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233. sz. elıterjesztés 

Elıterjesztı: Horváth István     
                     polgármester  
 
           

Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás  
Közoktatási Esélyegyenlıségi Programja  

 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 85.§ (4) bekezdése értelmében a helyi 
önkormányzatoknak, társulásoknak feladatellátási, intézményhálózat-mőködtetési és 
fejlesztési tervet (intézkedési terv) kell készíteni. Az intézkedési tervnek – többek között –
tartalmaznia kell a gyermekek, tanulók esélyegyenlıségét szolgáló intézkedéseket is. 
 
Az intézkedési tervben az esélyegyenlıség érvényesítése érdekében különös figyelmet kell 
fordítani a halmozottan hátrányos helyzető gyermekek, tanulók és sajátos nevelési igényő 
gyermekek, tanulók oktatási helyzetére a közoktatási intézményekben. Kiemelten fontos 
horizontálisan érvényesítendı szempont az intézmények nevelési és oktatásszervezési 
gyakorlatának áttekintésével, illetve az intézmények tanulói összetételének 
összehasonlításával annak vizsgálata, hogy érvényesül-e a társulásban a 
diszkriminációmentesség, a szegregációmentesség és a halmozottan hátrányos helyzető 
tanulók oktatási és társadalmi integrációjának támogatása. 
 
Mindezek figyelembe vételével készült el a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi 
Társulás Közoktatási Esélyegyenlıségi Programja, amely a Kistérségi Közoktatási 
Intézkedési Terv mellékletét képezi. A Program alapvetı célja, hogy a társulás intézményei 
elısegítsék a társadalmi integrációt, reintegrációt és az egyenlı bánásmód elvének teljes körő 
érvényesülését. 
 
Az oktatási szolgáltatásokhoz való hozzáférés egyenlıségének biztosításán túl a Társulás 
célul tőzte ki az esélyteremtést támogató lépések, szolgáltatások megvalósítását az 
intézményekben tanuló, szolgáltatásokat igénybe vevı hátrányos helyzető gyermekek 
hátrányainak kompenzálása és az esélyegyenlıség elımozdítása érdekében. A Társulás 
vállalta, hogy az elkészült és elfogadott dokumentumot összehangolja a fenntartása alatt 
mőködı közoktatási intézmények mőködtetésével, pedagógiai munkájukat szabályozó 
dokumentumokkal, az önkormányzati intézkedési tervvel, valamint az önkormányzati 
minıségirányítási programmal. 
 
A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Közoktatási Esélyegyenlıségi 
Programja az elıterjesztés mellékletét képezi. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.   
 
Szekszárd, 2008. szeptember 15.  
 
            Horváth István   
            polgármester  
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Határozati javaslat 
 
 

Határozat tárgya: Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Közoktatási 
Esélyegyenlıségi Programja 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv 
mellékletét képezı Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Közoktatási 
Esélyegyenlıségi Programját jóváhagyja.  
 
 
 
Határidı: 2008. szeptember 25.  
 
Felelıs: Horváth István  
              polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 


